Preguntas Frecuentes de la Mezcla Vanilla Mint™ de Simplified by Jacob + Kait™



P. ¿Cuáles son las instrucciones de uso para la mezcla Vanilla Mint de Simplified by Jacob + Kait?

R. Uso Aromático: Difunde hasta por 1 hora 3 veces al día. Uso Tópico: Diluye 1 gota con 4 gotas de Complejo de Aceite Vegetal V-6™ o con aceite de olivo.

P. ¿Se puede ingerir la mezcla de aceites esenciales Vanilla Mint?

R. No, todas las mezclas de Simplified by Jacob + Kait, incluyendo Vanilla Mint, tienen un propósito solamente tópico y aromático.

P. ¿Qué aceites esenciales se incluyen en la mezcla Vanilla Mint?

R. Nuestra mezcla Vanilla Mint contiene aceites esenciales de Mentha piperita (Menta) y Mentha spicata (Hierbabuena), además de extracto del fruto de Vanilla planifolia (Vainilla).

P. ¿La mezcla Vanilla Mint es un producto permanente o solo estará disponible por tiempo limitado?

R. La mezcla Vanilla Mint solamente está disponible por tiempo limitado o hasta agotar existencias.

P. ¿Cómo y de qué tamaño es la botella de la mezcla Vanilla Mint?

R. La mezcla Vanilla Mint viene en una botella de vidrio esmerilado de 10 ml.

P. ¿Por qué las mezclas de la línea Simplified by Jacob + Kait vienen en botellas esmeriladas? ¿Las mezclas no se envejecen al estar más expuestas a la luz?

R. Estas mezclas se encuentran en botellas de vidrio esmerilado transparente de alta calidad que muestran el color natural de cada mezcla. El propósito de estas mezclas es solo disfrutar la hermosa fragancia natural que cada una de ellas ofrece. Siempre sugerimos almacenar los productos a base de aceites en un lugar fresco alejado de la luz solar o rayos UV para prolongar la vida de tu producto.

P. Si difundo las mezclas de la línea Simplified by Jacob + Kait, ¿debería limpiar mi difusor con mayor frecuencia?

R. Para las mezclas de Simplified by Jacob + Kait que contienen mayor cantidad de aceite de coco, sí deberías de limpiar tu difusor con mayor frecuencia. Para las que no contienen aceite de coco o que no contienen una gran cantidad como nuestra mezcla Vanilla Mint, se recomienda una limpieza regular para mantener la operación de tu difusor y evitar la acumulación de residuos. Favor de consultar el manual de tu difusor en cuanto a los lineamientos de limpieza.

P. ¿Hay difusores que no debería usar con la mezcla Vanilla Mint?

R. La mezcla Vanilla Mint se puede difundir de manera segura en cualquier difusor de Young Living.

P. ¿Los ingredientes usados en la mezcla Vanilla Mint provienen de la palma o coco?

R. Sí, nuestra mezcla Vanilla Mint contiene triglicérido caprílico/cáprico (aceite de coco fraccionado). Si tienes preguntas adicionales acerca del uso de este producto, te invitamos a consultar a tu médico.



P. ¿Se usan ingredientes derivados de las nueces o frutos secos en la mezcla Vanilla Mint?

R. Además del uso del triglicérido caprílico/cáprico (aceite de coco fraccionado), no se usa ningún otro ingrediente derivado de las nueces o frutos secos en la mezcla Vanilla Mint. Este producto se elabora en instalaciones que pueden usar nueces (frutos secos) en la formulación de otros productos; sin embargo, de acuerdo con las Buenas Prácticas de Fabricación Actuales (CGMPs, por sus siglas en inglés), la maquinaria se limpia y se desinfecta entre producciones para evitar contaminación. Si tienes preguntas adicionales acerca del uso de este producto, te invitamos a consultar a tu médico.

P. ¿Se usan ingredientes derivados de las semillas de sésamo o ajonjolí en la mezcla Vanilla Mint?

R. No se usan ingredientes derivados de las semillas de sésamo o ajonjolí en la mezcla Vanilla Mint. Este producto se elabora en instalaciones que pueden usar sésamo (ajonjolí) en la formulación de otros productos; sin embargo, de acuerdo con las Buenas Prácticas de Fabricación Actuales (CGMPs, por sus siglas en inglés), la maquinaria se limpia y se desinfecta entre producciones para evitar contaminación. Favor de consultar con tu médico en caso de que tengas preguntas adicionales acerca del uso de este producto.